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ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 2024 

 

Τα μέλη της Ενωτικής Πρωτοβουλίας Φυσικοθεραπευτών 

πιστεύουν πως είναι μια ημέρα χαράς και εορτασμού για τη 

φυσικοθεραπεία και τους φυσικοθεραπευτές. 

Θεωρούμε πως αυτή η ημέρα πρέπει να προβάλλεται με 

αισιοδοξία και υπερηφάνεια, ανεξαρτήτως των συνθηκών, 

γιατί αναδεικνύει τον ρόλο μας ως επαγγελματίες υγείας 

που προσφέρουν ουσιαστικά και αποτελεσματικά στην 

κοινωνία.  

 

Συνάδελφοι, 

Είναι γνωστό σε όλους πως στις 8 του Σεπτέμβρη παγκοσμίως, η φυσικοθεραπεία και οι 

φυσικοθεραπευτές έχουμε την γιορτή μας 

 

Το 2024 εστιάζουμε στην οσφυαλγία, αναδεικνύοντας για άλλη μια φορά την 

αναγκαιότητα και την αποτελεσματικότητά μας στην πρόληψη και αντιμετώπιση αυτής της 

πάθησης. 

Παρότι παρατηρούμε ότι ο ΠΣΦ δεν συμμετέχει στις διεθνείς εκδηλώσεις λόγω της 

τρέχουσας προεκλογικής περιόδου, αυτό δεν θα πρέπει να μας απογοητεύει, αλλά να 

μας κινητοποιεί. 

 

Η ψήφος σου στις 13 Οκτωβρίου 2024 θα φέρει την αλλαγή. Μαζί, μπορούμε να 

κάνουμε τη φωνή της φυσικοθεραπείας πιο δυνατή, στην Ελλάδα και παγκοσμίως! 

 

Οι υποψήφιοι που στηρίζουμε, δεσμεύονται να φέρουν άμεσες αλλαγές και στον τρόπο 

εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας φυσικοθεραπείας. Εδώ είναι τα κύρια σημεία μας: 

 

1. Έγκαιρη απόδοση των σχετικών παγκόσμιων εντύπων στα ελληνικά: Δεν 

μπορούμε να ανεχτούμε άλλο αυτή την εικόνα της Ελλάδας, μιας χώρας με τεράστια 

ιστορία στον τομέα της υγείας. Θα διασφαλίσουμε την έγκαιρη μετάφραση τους από 
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επαγγελματίες και την άμεση αποστολή τους στην Παγκόσμια Οργάνωση 

Φυσικοθεραπείας. 

    

2. Άμεση & έγκαιρη ενημέρωση των μελών μας: Η αποστολή του σχετικού υλικού θα 

γίνεται έγκαιρα στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις όλων των μελών, ώστε όλοι οι 

φυσικοθεραπευτές να είναι πλήρως ενημερωμένοι. 

 

3. Υποχρεωτική ημέρα ανάπαυσης (ρεπό) στις 8 Σεπτεμβρίου: Αναγνωρίζουμε το 

έργο των μισθωτών φυσικοθεραπευτών και προτείνουμε να καθιερωθεί η 8η Σεπτεμβρίου 

ως ημέρα ανάπαυσης, ελάχιστη ένδειξη εκτίμησης του πολύτιμου έργου που 

προσφέρουν στην κοινωνία. 

 

4. Συνέντευξη Τύπου με πανελλήνια απήχηση: Θα οργανώσουμε στοχευμένες 

συνεντεύξεις σε ΜΜΕ πανελλήνιας εμβέλειας, για να προωθήσουμε τη φυσικοθεραπεία 

και τις εξελίξεις στον κλάδο μας. 

 

5. Δράσεις ενημέρωσης σε συνεργασία με ενώσεις ασθενών: τα ΠΤ μας θα 

αναλάβουν δράσεις ενημέρωσης σε όλη την Ελλάδα, σε συνεργασία με ενώσεις ασθενών, 

για να προβάλλουμε τον ρόλο και την αξία της φυσικοθεραπείας. 

 

Ο στόχος μας είναι η Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας να γίνει μια ημέρα που θα μένει 

χαραγμένη στη μνήμη του κοινού, να έχει πολλαπλασιαστική δράση και να αναδεικνύει τη 

χαρά και την υπερηφάνεια του να είσαι φυσικοθεραπευτής. 

 

 

Στήριξε την Ενωτική Πρωτοβουλία Φυσικοθεραπευτών 

 

 Με την ψήφο σου, μπορείς να συμβάλεις 

 σε ένα καλύτερο μέλλον για τη φυσικοθεραπεία. 

  

Μαζί θα πετύχουμε περισσότερα και θα συνεχίσουμε να 

προβάλλουμε με υπερηφάνεια το έργο μας 


